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ΘΕΜΑ Α 
Α1.  
α. ΛΑΘΟΣ 
β. ΛΑΘΟΣ 
γ. ΣΩΣΤΟ 
δ. ΣΩΣΤΟ 
ε. ΛΑΘΟΣ 
 
Α2. 

1. στ 
2. ε 
3. δ 
4. β 
5. α 

 
ΘΕΜΑ Β 

Β1. 
Ο αέρας ο οποίος  εισέρχεται στην  ΚΜ, µετά το κιβώτιο µείξης, πριν ακόµη αυτός 
διέλθει από το στοιχείο και κλιµατιστεί, ονοµάζεται αέρας τροφοδοσίας της  ΚΜ. 
Β2. 

• Από τη δραστηριότητα κάθε ανθρώπου (αναπαυόµενος, δακτυλογράφος, 
χορευτής κλπ.). 

• Από το φύλλο του ανθρώπου (οι άνδρες αποδίδουν στο χώρο 15% 
περίπου µεγαλύτερο ψυκτικό φορτίο από ότι οι γυναίκες). 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ – ΕΠΑΛ  
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• Από την ηλικία των ατόµων που βρίσκονται στον κλιµατιζόµενο χώρο. Τα 
µικρά παιδιά (πχ ενός σχολείου) δίνουν στο χώρο περίπου 25% µικρότερο 
ψυκτικό φορτίο από ότι ένας ενήλικας άνθρωπος.    

• Από τη θερµοκρασία ξηρού θερµοµέτρου (tdb) του κλιµατιζόµενου 
χώρου,( όσο πιο µικρή είναι η θερµοκρασία του κλιµατιζόµενου χώρου, 
τόσο µεγαλύτερο είναι το ψυκτικό φορτίο).  

ΘΕΜΑ Γ 
 

Γ1. 
Τα ψυκτικά φορτία από εξωτερικές πηγές είναι των τριών ειδών, τα εξής:  

• Τα ψυκτικά φορτία από αγωγιµότητα. 
• Τα ψυκτικά φορτία από ακτινοβολία. 
• Τα ψυκτικά φορτία από την είσοδο εξωτερικού αέρα. 

 
Γ2. 
Τα στόµια προσαγωγής του κλιµατισµένου αέρα είναι : 

• Στόµια τοίχου (επίτοιχα). 
• Στόµια οροφής . 
• Στόµια δαπέδου . 
• Στόµια ειδικής κατασκευής ή ειδικών προδιαγραφών .  

ΘΕΜΑ ∆ 
∆1 
Για να υπολογισθούν οι διαστάσεις των αεραγωγών πρέπει να έχουµε τα εξής 
στοιχειά :  

• Τη µορφή του δικτυού των αεραγωγών σε κάτοψη 
(µονογραµµική). ∆ηλαδή την αποτύπωση της διαδροµής του αέρα 
από τη µονάδα κλιµατισµού µέχρι τα στόµια . 

• Αν το δίκτυο κατασκευαστεί µε κυκλικούς ή ορθογώνιους 
αεραγωγούς. 

• Τα σηµεία του χώρου που θα τοποθετηθούν τα στόµια για την 
ισοκατανοµή του αέρα .  
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∆2 
Αυτό γίνεται για λόγους ασφαλείας (δεν µπορεί να µπει κάποιο χέρι στην 
πτερωτή), αλλά και επειδή είναι δύσκολη η τοποθέτηση του ανεµιστήρα µπροστά 
στο στοιχείο .  

 
Επιµέλεια πανελληνίων θεµάτων: 

 Κακουλάς Γ. Νικόλαος  
 


